

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005308197

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Poseidon Finanz AG, Kriens, neu Poseidon Finanz AG in Liq.

Poseidon Finanz AG in Liq. c/o Bucher Treuhand AG Oberhusweg 9 6010 Kriens

Poseidon Finanz AG, in Kriens, CHE-100.006.670, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 105 vom 03.06.2021, Publ. 1005204657). Statutenänderung: 01.10.2021. Firma neu: Poseidon Finanz AG in Liq.. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.] [gestrichen: Die Inhaberaktien sind am 1. Mai 2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Die Statuten der Gesellschaft sind noch nicht an die Umwandlung angepasst worden; die Anpassung muss anlässlich der nächsten Statutenänderung erfolgen.]. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 01.10.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bucher, Stefan, von Kriens und Schötz, in Kriens, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Achermann, Bruno, von Kriens und Beckenried, in Kriens, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 9390 vom 05.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 105, Datum: 03.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern